

С 7 по 11 октября 2024 года в МОУ "Казачинская СОШ" была проведена профилактическая неделя "Будущее в моих руках" (неделя профилактики употребления алкоголя).

Цель недели: снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

Проводимые мероприятия были направлены, на формирование у подростков правильных жизненных ориентиров и твёрдости собственного мнения, на воспитание гражданской ответственности, умения противостоять негативным явлениям в обществе.

На экране в центральном холле демонстрировались социальные видеоролики о вреде употребления психоактивных веществ.

Для наглядности и большей убедительности на классных часах обучающимся 5-6 классов были продемонстрированы видеосюжеты, содержащие информацию о медицинских, социальных, правовых последствиях употребления алкогольных напитков «Мифы и правда об алкоголе»

«Спортивные игры» с целью привлечения обучающихся к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся школы всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в обществе и сформировать собственное мнение по данной проблеме.



